

PESCARA GAS S.P.A.

VIA CIAFARDINI, 25 - 65125 PESCARA – TEL. 085/4714004 – FAX 085/4715205

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI

AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE, MANUTENZIONE E RIQUALIFICAZIONE DEGLI IMPIANTI DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE DEL COMUNE DI PESCARA

Bando di gara pubblicato sulla G.U.U.E. n. 2013/S 215 - 374401 del 6.11.13 - sulla G.U.R.I. 5[^] S.P. n. 133 del 13.11.2013 - sui siti www.pescaragas.it - www.serviziocontrattipubblici.it - www.regione.abruzzo.it/osservatorioappalti

Si rende noto che il disciplinare di gara viene rettificato come segue:

- **Punto 1.9 Chiarimenti, informazioni e comunicazioni**
al secondo periodo, le parole “fino a 10 giorni prima della scadenza dei termini per la presentazione dell’offerta”
sono sostituite dalle seguenti:
“fino a 20 giorni prima della scadenza dei termini per la presentazione dell’offerta”
- **Punto 2.2.3 Requisiti di idoneità professionale**
le parole indicate al n. 17) “di essere in possesso dell’abilitazione secondo il Decreto 22 gennaio 2008, n. 37 - art 1 (lettere a, b, c, d, e, f, g) o di altra abilitazione o documentazione equivalente prodotta secondo le normative vigenti nei rispettivi Paesi, rilasciata dalla competente C.C.I.A.A. o analogo registro di altro Stato aderente all’Unione Europea.”
sono eliminate
- **Punto 2.2.9 Consorzi**
al terzo periodo le parole “Qualora il consorzio individui quale esecutore dei lavori un altro consorzio ad esso consorziato, sarà fatto obbligo a quest’ultimo di indicare il nominativo delle imprese esecutrici.”
sono eliminate
- **Punto 2.3 Busta B offerta tecnica**
al n.1) progetto gestionale le parole “Modalità utilizzate per l’erogazione dei servizi, livelli e requisiti prestazionali proposti ai fini dell’ottimizzazione della funzionalità dei servizi”
sono eliminate
- **Punto 2.4 Busta C – offerta economica**
al secondo periodo, le parole “L’ALLEGATO “MODULO OFFERTA ECONOMICA” dovrà indicare, pena l’esclusione:
1) Il ribasso percentuale unico sull’importo posto a base di gara.
Il concorrente dovrà, altresì, indicare le spese relative al costo del personale ai sensi del comma 3bis dell’art. 82 del D.Lgs. 163/06, introdotto dalla Legge n. 98/13 di conversione del D.L. 69/13.
Pertanto, il ribasso dovrà essere determinato sull’importo posto a base di gara come segue:
- al netto degli oneri per la sicurezza, già indicati dalla Stazione appaltante, pari a
€ 300.000,00 (trecentomila/00)

- al netto delle spese relative al costo del personale, valutato nel rispetto di quanto previsto al comma 3bis dell'art.82 del D.Lgs 163/06 introdotto dalla Legge n.98/13 di conversione del D.L. n.69/13."

sono sostituite dalle seguenti:

"L'ALLEGATO "MODULO OFFERTA ECONOMICA" dovrà indicare, pena l'esclusione:

- 1) Il ribasso percentuale unico sull'importo posto a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza, già indicati dalla Stazione appaltante, pari a € 300.000,00 (trecentomila/00)"

- **Punto 3.2.1 offerta tecnica**

al n.1) progetto gestionale le parole "Modalità utilizzate per l'erogazione dei servizi, livelli e requisiti prestazionali proposti ai fini dell'ottimizzazione della funzionalità dei servizi"

sono eliminate

- **Punto 3.3 Ulteriori informazioni**

è aggiunta, in fine, la seguente informazione:

- "i soggetti che eseguiranno le lavorazioni attinenti agli impianti di cui alla elencazione contenuta nell'art.1 comma 2 lettera a) del Decreto Ministeriale 22 gennaio 2008 n. 37 dovranno essere in possesso dell'abilitazione prevista nell'art.3 del citato Decreto o di altra abilitazione o documentazione equivalente prodotta secondo le normative vigenti nei rispettivi Paesi, rilasciata dalla competente C.C.I.A.A. o analogo registro di altro Stato aderente all'Unione Europea"

- **I termini di presentazione dell'offerta, indicati ai punti 2.1 e 3.1 del disciplinare e ai punti IV.3.4) e IV.3.8) del bando di gara, sono prorogati come segue:**

- 1) termine per il ricevimento delle offerte: ore 12:00 del 19.02.2014

- 2) data esperimento gara: ore 10:00 del 27.02.2014

Nella dicitura da riportare sul plico delle offerte, **le parole:** "OFFERTA PER LA GARA DEL GIORNO 27 DICEMBRE 2013 -"

sono sostituite dalle seguenti: "OFFERTA PER LA GARA RELATIVA ALLA"

Viene sostituito il "MODULO OFFERTA ECONOMICA" allegato al disciplinare di gara. Il concorrente dovrà utilizzare, pena l'esclusione, il nuovo modulo che sarà allegato all'avviso di rettifica e proroga termini e reso disponibile sul sito www.pescaragas.it

Restano ferme ed invariate tutte le altre condizioni previste nel bando e nel disciplinare di gara.

L'avviso di rettifica e proroga termini è stato trasmesso all'Ufficio delle Pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee per la pubblicazione sulla G.U.E.E. in data 18.12.2013

Il presente testo è visionabile sul sito www.pescaragas.it

L'amministratore unico
dott. Tullio Tonelli

